
Παρατείνεται  μέχρι  και  το
Σάββατο,  14  Μαΐου  2016  η
έκθεση  σκίτσων  για  το
προσφυγικό, με τίτλο «Μετέωρο
Βήμα»
Η έκθεση σκίτσων για το προσφυγικό, με τίτλο «Μετέωρο Βήμα»,
που  πραγματοποιείται  στην  Αίθουσα  του  ΜΕΤΡΟ  Συντάγματος
παρατείνεται μέχρι και το Σάββατο, 14 Μαΐου 2016 στις 9 το
βράδυ. Λειτουργεί καθημερινά από τις 9 το πρωί έως τις 9 το
βράδυ. Συνδιοργανώνεται από τη Λέσχη Ελλήνων Γελοιογράφων, την
Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου και το Μορφωτικό Ίδρυμα της ΕΣΗΕΑ,
με την υποστήριξη από τις Σταθερές Συγκοινωνίες (ΣΤΑΣΥ Α.Ε.)
και  τελεί  υπό  την  αιγίδα  του  Προέδρου  της  Ελληνικής
Δημοκρατίας.

Στην έκθεση συμμετέχουν με σκίτσα τους οι Γιάννης Καλαϊτζής,
Τάσος Αναστασίου, Κώστας Βλάχος, Δημήτρης Γεωργοπάλης, Κώστας
Γρηγοριάδης, Σπύρος Δερβενιώτης, Dranis, Πάνος Ζάχαρης, Πέτρος
Ζερβός,  Γιάννης  Ιωάννου,  Μιχάλης  Κουντούρης,  Γιάννης
Κυριακόπουλος (ΚΥΡ), Ηλίας Μακρής, Πάνος Μαραγκός, Παναγιώτης
Μήλας,  Βασίλης  Μητρόπουλος  (BAS),  Κώστας  Μητρόπουλος,
Παναγιώτης  Μητσομπόνος,  Έφη  Ξένου,  Βασίλης  Παπαγεωργίου,
Βαγγέλης  Παυλίδης,  Ανδρέας  Πετρουλάκης,  Κωνσταντίνος
Ρουγγέρης,  Soloup,  Στάθης  (Σταυρόπουλος),  Μαρία  Τζαμπούρα,
Δημήτρης Χαντζόπουλος, Βαγγέλης Χερουβείμ.

Οι 28 Έλληνες γελοιογράφοι, με 120 έργα, χρησιμοποιώντας την
παγκόσμια γλώσσα και δύναμη του σκίτσου, της εικόνας και της
σάτιρας, ανοίγουν διάλογο για το μεγάλο θέμα του προσφυγικού,
καταθέτουν τις απόψεις τους και στέλνουν το δικό τους μήνυμα
αλληλεγγύης και ανθρωπισμού.
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Η έκθεση είναι αφιερωμένη στη μνήμη του σκιτσογράφου Γιάννη
Καλαϊτζή.

Το  Δ.Σ.  της  ΕΣΗΕΑ  οφείλει  να  υπογραμμίσει  την  ευγενική
συνεισφορά της εταιρείας ΣΤΑΣΥ Α.Ε. για την παραχώρηση της
αίθουσας για τη συγκεκριμένη εκδήλωση.

 

Τα παιδιά από δημοτικά σχολεία της Πρωτεύουσας ζωγραφίζουν για
το προσφυγικό, στην Έκθεση σκίτσων στην αίθουσα του ΜΕΤΡΟ στο
Σύνταγμα

Παιδιά  από
δημοτικά    
σχολεία  της
Αθήνας

Τα  παιδιά
μαζί  με  τους
σκιτσογράφους

 

 



 

 

 

 

 

 

 


